

Legislation Text

File #: 110123, Version: 0

110123 ORIGINAL 100146, 101121 ALD. BOHL Resolution amending Resolution File Number 100146 to extend the period of authority, responsibilities and activities of the Milwaukee City Hall Historical Exhibit work group. The Milwaukee City Hall Historical Exhibit work group was created by Resolution File Number 100146, adopted July 7, 2010, which directed that the work group complete its work within 4 months of the adoption of the resolution. Resolution File Number 101121, adopted December 21, 2010, extended the period of time in which the work group was to submit its findings to May 1, 2011. This resolution amends Resolution File Number 100146, changing the time period in which the work group is to submit its findings to the Common Council to August 1, 2011. Whereas, The Common Council created a Milwaukee Historic Exhibit work group by Resolution File Number 100146, adopted July 7, 2010; and

Whereas, Resolution File Number 100146 directed that the work group submit its findings to the Common Council within 4 months of the adoption of the resolution; and

Whereas, Resolution File Number 101121 extended the activities of the work group to May 1, 2011; and

Whereas, The work group met and deliberated on December 7, 2010, January 7, 2011, March 16, 2011, April 13, 2011, and May 4, 2011; and

Whereas, The work group has identified potential sources of funding for the exhibit; and

Whereas, The Department of Public Works, as part of the task of this work group, has cataloged all existing artifacts from Milwaukee City Hall; and

Whereas, The work group has determined that it will benefit from additional meetings; and

Whereas, The work group is preparing its final recommendations for implementation; and

Whereas, The Common Council finds that the work group has demonstrated substantial progress in fulfilling its responsibilities and mission and that an extension for an additional period of 3 months for submission of findings of the work group is appropriate to assure successful completion of the task of the work group; now, therefore, be it

Resolved, That Resolution File Number 100146 shall be amended by deleting the final "Further Resolved clause" and replacing it with the following:

File #: 110123, Version: 0

"Further Resolved, The work group shall report its findings to the Common Council by August 1, 2011."; and, be it

Further Resolved, That Resolution File Number 101121, adopted December 21, 2010, is rescinded.

LRB127957-1 MET 5/13/11